

opusdei.org

Tekstovi iz Mise svetog Josemarije

Dana 26. lipnja slavi se blagdan svetog Josemarije. Donosimo tekstove Mise toga dana.

18.06.2024.

Preuzmite cjelovite tekstove za Misu svetog Josemarije u PDF formatu [ovdje](#).

Ulazna pjesma Jer 3,15

Dat ću vam pastire po srcu svojemu koji će vas pasti razumno i mudro.

Zborna

Bože, koji si svetog svećenika Josemariju odabrao u Crkvi da naviješta opći poziv na svetost i apostolat, daj da njegovim zagovorom i po njegovu primjeru svojim životom i radom postajemo sve sličniji Tvome Sinu te žarkom ljubavlju služimo djelu spasenja.

Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Sinu tvome, koji s Tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga Bog po sve vijeke vjekova.

PRVO ČITANJE Post 2, 4b-9.15

Čitanje knjige Postanka

Kad je Jahve, Bog, saznao nebo i zemlju, još nije bilo nikakva poljskoga grmlja po zemlji, još ne bijaše niklo nikakvo poljsko bilje, jer

Jahve, Bog, još ne pusti dažda na zemlju i nije bilo čovjeka da zemlju obrađuje. Ipak, voda je izvirala iz zemlje i natapala svu površinu zemaljsku. Jahve, Bog, napravi čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša.

I Jahve, Bog, zasadi vrt na istoku, u Edenu, i u nj smjesti čovjeka koga je napravio. Tada Jahve, Bog, učini te iz zemlje nikoše svakovrsna stabla – pogledu zamamljiva a dobra za hranu – i stablo života, nasred vrta, i stablo spoznaje dobra i zla.

Rijeka je izvirala iz Edena da bi natapala vrt; odatle se granala u četiri kraka. Prvom je ime Pišon, a optječe svom zemljom havilskom, u kojoj ima zlata. Zlato je te zemlje dobro, a ima ondje i bdelija i oniksa. Drugoj je rijeci ime Gihon, a optječe svu zemlju Kuš. Treća je rijeka Tigris,

a teče na istok od Ašura; četvrta je Eufkrat.

Jahve, Bog, uzme čovjeka i postavi ga u edenski vrt da ga obrađuje i čuva.

Riječ Gospodnja

Psalam 2, 7-12 (R Ps 117, 1)

R/ *Hvalite Gospodine, svi narodi.*

Obznanjujem odluku Gospodnju:

Gospodin mi reče:

»Ti si sin moj, danas te rodih.

Zatraži samo, i dat ću ti pûke u baštinu,

i u posjed krajeve zemaljske.

Vladat ćeš njima palicom gvozdenom

i razbit ih kao sud lončarski.«

Opametite se sada, vi kraljevi,

urazumite se, suci zemaljski.

Služite Jahvi sa strahom,

s trepetom se pokorite njemu,

da se ne razgnjevi te ne propadnete
na putu,

kad uskoro plane srdžba njegova.

Blago svima koji se njemu utječu!

DRUGO ČITANJE Rim 8, 14-17

Čitanje poslanice Rimljanima

Braćo:

Svi koje vodi Duh Božji sinovi su
Božji. Ta ne primiste duh robovanja
da se opet bojite, nego primiste Duha

posinstva u kojem kličemo: "Abba!
Oče!"

Sam Duh susvjedok je s našim duhom da smo djeca Božja; ako pak djeca, onda i baštinici, baštinici Božji, a subaštinici Kristovi, kada doista s njime zajedno trpimo, da se zajedno s njime i proslavimo.

Riječ Gospodnja

Aleluja Mk 1, 17

Hajdete za mnom, govori Gospodin, i učinit ću vas ribarima ljudi.

EVANĐELJE Lk 5, 1-11

Čitanje svetog Evanđelje po Luki

U ono vrijeme:

Dok se jednom oko njega gurao narod da čuje riječ Božju, stajaše on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo. Kada dovrši pouku, reče Šimunu: "Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov." Odgovori Šimun: "Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže." Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše. Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: "Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!". Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi.

Isus reče Šimunu: "Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!". Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim.

Riječ Gospodnja

Darovna

Nebeski Oče, primi ove darove koje Ti prinosimo na spomendan svetoga Josemarije i udostoj se, po Kristovoj žrtvi prinesenoj na drvetu križa, koja se ostvaruje u sakramentu, posvetiti sva naša djela.

Po Kristu Gospodinu našem.

Pričesna pjesma Mt 20,28

Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dadne kao otkupninu za mnoge.

Popričesna

Gospodine Bože naš, neka sakramenti koje smo primili o slavlju svetoga Josemarije ojačaju u nama duh sinovstva da vjerni Tvojim volji radosno kročimo putem svetosti.

Po Kristu Gospodinu našem.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/misna-citanja-na-blagdan-
svetog-josemarije/](https://opusdei.org/hr-hr/article/misna-citanja-na-blagdan-svetog-josemarije/) (23.05.2025.)